



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	15. 09.	8:00	† Stanko Kondić
Utorak	16. 09.	6:15	†† Ivan, Mara i Mijo Oborović
Srijeda	17. 09.	8:00	†† Ruža i Niko Čelan i Anda Stanić
Četvrtak	18. 09.	6:15	Po nakani (N. Višić)
Petak	19. 09.	7:45	Po nakani (N. Višić)
Subota	20. 09.	7:00	Po nakani FIS
		18:00	† Leo Furdek
Nedjelja	21. 09.	10:30	† Vilma Hrovat

U petak 12. 09. u 58. godini života u Port Elizabethu iznenada je preminuo gosp. Leo Furdek. Supruzi Koki i djeci izražavamo iskrenu sućut a pok. Leu molimo mir i pokoj u Gospodinu.

Nastavljamo s vjeronaukom za naše buduće prvopričesnike. Potičem roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na vjeronauk i nedjeljnu sv. misu

Danas poslije mise imat ćemo susret s roditeljima budućih krizmanika, a onda ćemo započeti s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2001.g. i starije da se jave kako bismo organizirali vrijeme vjeronauka.

20. i 21. rujna u Bosco Youth Centru u Walkerville održat će se Family Conference. Nalazimo se u Godini obitelji u kojoj i univerzalna ali i naša lokalna Crkva-biskupija žele pomoći obiteljima na njihovu putu. Zainteresirani za tu konferenciju neka se jave.

Od 24. do 28. 09. u dvorani kraj katedrale u organizaciji Renew Africa održavat će se Life Expo. Teme su: Zemlja je dragocjen dar, pošuj je, Ljudski život i dostojanstvo, Građenje svijeta mira i pravde, Da li je siromaštvo zauvijek, Biti zajedno – sveopća kršćanska solidarnost, Zauzeti svoje mjesto u životu Zajednice. Više o tome na: <http://www.catholicjhb.org.za/renew-africa/>

U St Benedict's School 25. i 26. listopada održat će se prvi Kongres o misijama pod geslom: svaki je kršćanin misionar. Svaka župa bi na tom kongresu trebala imati 5 predstavnika. Ima li ih među nama?

Za 14 dana tj. u nedjelju 28. 09. poslije nedjeljne sv. Mise imat ćemo ručak povodom blagdana našeg nebeskog zaštitnika sv. Jeronima. Svi ste pozvani I recite drugima o ovome.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, Omera Švorinića i Dušanku Barać.

**24. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 14. 09. 2014.
UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA**

Pripjevni psalam: NE ZABORAVITE DJELA BOŽJIH!

POGLED NA KRISTA RASPETOGA

Ujed je zmijin bio smrtonosan, a smrt je Gospodinova životvorna. Zar Krist nije život? A ipak, Krist je umro. No u Kristovoj je smrti i sama Smrt umrla. Umrla je život i samu Smrt usmrtio i punina je života nju, Smrt progutala... Tako ćemo i mi govoriti u svom uskrsnuću, kada budemo pobjedonosno pjevali: „Gdje je, Smrti, pobjeda tvoja? Gdje je, Smrti, žalac tvoj?“ No sada, da bismo ozdravili od grijeha, sada upirimo pogled na Krista raspetoga!

KRIST - SLUGA

Značenje križa ocrtava sveti Pavao: do kraja biti sluga drugima; ako je potrebno, i poniziti se iznad svake mjere, samo da spasimo svoje životne suputnike. To je Krist ostvario u punini. I mi smo pozvani da «uzmемо svoj križ», dio svoje odgovornosti, a ne da prebacujemo drugima da su oni «loši».

SMISAO KRIŽA

Apostol Ivan tumači najdublji smisao križa: Bog je ljubio svijet i zato ide u susret čovjeku da ga pridigne a ne da ga osudi. Ljubav, razumijevanje i služenje, a ne osuđivanje i odbacivanje – čine život ljepšim i vrjednijim.

“Hoće li tko za mnom, neka se odreče samoga sebe, neka uzme svoj križ i ide za mnom. Tko hoće svoj život spasiti izgubit će ga. Što koristi čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svome naudi?”

Odreći se sebe! Današnji čovjek ove riječi ne želi slušati. i svećenike propovjednike svijet danas radije sluša kad govore o Isusu koji liječi, koji čini čuda, koji je uskrsnuo, koji nas poziva da se borimo protiv sebe i sebe pobjeđujemo. Napast današnjih propovjednika je ista kao što je bila i Jeremijina napast, Jonina napast, napast da uzmaknemo pred nezahvalnom zadaćom da ljudima današnjeg vremena propovjedamo riječi koje oni ne žele slušati i neće da čuju.